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 Încheiat astăzi 15 octombrie 2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Subcetate, 

convocată la sediul Căminului Cultural Subcetate, din comuna Subcetate, satul Subcetate, str. 

Protopop Vasile Urzică, nr. 1, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii consilieri au fost convocaţi 

conform Dispoziţiei primarului nr. 93/9.10.2025. Se face apelul nominal al consilierilor locali de 

către secretarul general al comunei și se constată că s-au prezentat la lucrările ședinței consiliului 

local 11 consilieri. D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie domnul consilier 

Cotfas Vasile Dorin-Iuliu, care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive, 

începând cu luna august 2025.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente de fond 

sau de formă asupra proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi care 

este aprobat cu 11 voturi pentru.  

Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei anterioare a 

Consiliului local din data de 1 octombrie 2025. D-nii consilieri prezenţi sunt de acord cu forma şi 

conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 voturi pentru. 

 Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul III, anul 2025. Dl preşedinte 

de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost 

întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea 

proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în 

legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru 

adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre 

prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 62/2025 

privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul III, anul 2025. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2025. Dl preşedinte de şedinţă spune că 

în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele 

de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl 

preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de 

hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre 

este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 63/2025 privind rectificarea bugetului local 

pentru anul 2025. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în comuna Subcetate, aprobarea 

Regulamentului serviciului public de salubrizare al comunei Subcetate și  a Caietului de 

sarcini. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe 

ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au 

determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să 

intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. Au loc dezbateri cu privire la oportunitatea 

proiectului de hotărâre prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru 

adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre 

prezentat. Proiectul de hotărâre este respins cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 64/2025 

privind delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în comuna Subcetate, aprobarea 

Regulamentului serviciului public de salubrizare al comunei Subcetate și  a Caietului de 

sarcini. 



 

 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi: Raport de 

activitate al Compartimentului agricol, pentru trimestrul III, anul 2025. Dl primar prezintă 

raportul compartimentului agricol. Domnii consilieri sunt de acord cu forma și conținutul raportului 

prezentat. Consideră că nu sunt necesare aprobarea de măsuri pentru îmbunătățirea activității 

compartimentului. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi: Cereri, 

întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Zămonea Mihai întreabă dacă lucrările de la Căminul Cultural se fac 

în regie proprie și dacă există posibilitatea organizării unui festival al toamnei. Domnul primar spune 

că lucrările se fac în regie proprie dar nu se poate organiza festivalul toamnei pentru că nu au fost 

servicii contractate înainte de 1 octombrie. Domnul consilier local Buzilă Eugen propune să fie avut 

în vedere pentru anul următor. Domnul consilier local Popa Petru Cristian întreabă care este termenul 

la care expiră garanția lucrărilor la apă-canal. A văzut că se intervine foarte mult. E nemulțumit că 

atunci când se fac lucrări se ocupă prea mult din banda de circulație. Trebuie să fie organizat în așa 

fel încât să nu se blocheze circulația. Consideră că reprezentanții autorității locale ar fi trebuit să fie 

prezenți pe teren la efectuarea lucrărilor. Consideră că nu a fost suficient supravegheată. Prioritatea 

în localitate este învățământul și agricultura.Sunt drumuri agricole care nu au fost suficient pietruite, 

apa a spălat pământul și sunt impracticabile. Oamenii circulă cu mijloacele de transport și trec pe 

diverse proprietăți private pentru că drumul este impracticabil. Se interesează dacă camerele de luat 

vederi funcționează în zona cu romi. Domnul primar spune că situația este cunoscută. În fiecare an s-

au făcut reparații și pietruiri din sumele care au fost alocate. Garanția lucrărilor la apă canal expiră în 

data de 30.04.2026. Se fac anumite lucrări care sunt în sarcina executantului. După expirarea 

garanției întră în sarcina beneficiarului. Camerele de supraveghere din zona respectivă nu 

funcționează. Sistemul vechi a fost dezafectat și cel nou urmează să fie pus în funcțiune. Spune că 

avem șef serviciu la apă canal. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile spune că în cuprinsul 

regulamentului serviciului de salubrizare se face referire la containerele pentru textile și materiale de 

construcții și întreabă pe domnul primar cum se va proceda. Domnul primar spune că există 

container pentru materiale textile. Pentru materiale de construcții persoanele fizice în cazul în care au 

acest tip de deșeuri trebuie să facă contract cu o firmă de salubrizare pentru container. Domnul 

consilier local Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu spune că multe lucruri cu privire la lucrarea de apă canal 

sunt așa cum au fost descrise. A vorbit cu domnul viceprimar care i-a precizat care au fost pierderile 

de apă pe 24 de ore și după intervențiile efectuate cu cât s-a reușit să fie reduse. Așa cum a precizat și 

domnul consilier local Popa Petru Cristian bine ar fi ca atunci când se intervine cu săpături pe partea 

carosabilă să fie lăsată liberă o parte pentru circulație. Nici în zona domiciliului său nu a fost pietruit 

drumul peste tot. Când a plouat a circulat prin pământ. Propune ca acolo unde drumul permite și se 

pietruiește să se facă șanț pe margine. Avem unimog și buldo cu cupă triunghiulară care se pot utiliza 

zilnic. De la ședința anterioară nu le-a văzut la lucru. La văzut pe Ioszi în curte la Căminul Cultural 

la muncă. Propune domnului viceprimar să prezinte o situație cu numărul de kilometri și numărul de 

ore lucrate și să fie prezentate în ședința următoare. Să fie făcută o statistică. Se interesează de podul 

de la Petrea Clopotaru. Întreabă dacă suntem pregătiți pentru sezonul de iarnă (bandă de cauciuc 

pentru lamă, plug, sare, etc. Domnul viceprimar spune că unimogul are o defecțiune care se va 

repara. Domnul primar spune că pentru podul de la Petrea Clopotaru trebuie făcută o documentație 

de dezlipire de imobil. Nu apare înscris în CF. Aceeași situație e și pentru alte podețe. Suntem 

pregătiți pentru sezonul de iarnă.S-a cerut oferta pentru sare. Vom lua amestec care se va pune în 

sărărița la unimog. Domnul consilier local Cherecheș Sabin Traian spune că în curbă la Cozma s-a 

lăsat asfaltul. Trebuie o cupă de pietriș. Cu privire la drumurile agricole spune că se strică pentru că 

de multe ori se circulă când plouă și când pământul e moale. Propune să se utilizeze unimogul pentru 

cosit în zona de la Lădaru în sus. Domnul consilier local Buzilă Eugen întreabă dacă la drumurile 

pietruite executantul a dat garanție. Consideră că trebuie să ne bucurăm că există fermieri care 

lucrează terenul și țin animale chiar dacă cu specificul activității drumurile se mai strică. Domnul 

primar spune că nu exită garanție la drumurile pietruite fiind reparații. Spune că în cazul în care până 

pe 27 noiembrie nu se va da în funcțiune rețeaua de apă canalizare atunci stația de epurare trebuie 

pusă în conservare. În caz contrar se va pierde garanția. Domnul consilier local Cotfas Vasile-Dorin-



 

 

Iuliu spune că ar trebui făcut un recensământ cu persoanele care ar fi posibil să-și racordeze 

gospodăria la rețea.  

 

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

               

              Preşedinte de şedinţă                                           Întocmit 

          Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu                                                      Secretar general  

                                                        Sbanca Mariana-Doina 

 


